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A CONTINENTAL ACQUISITION

The following list of Fine Used (CDS), good Sound Used and better quality
Spacefillers represents a Paris dealer’s reserve stock, ideal for Postmarks,
Watermark Variations, Varieties, etc. Quantities available are indicated for
each item. NEW LOWER PRICES, ORDERS OVER £100 10% DISCOUNT,
OVER £250 15% DISCOUNT, S/U = Sound Used, S/F Used = Spacefiller.
SG No. Description Cat. S/U Price S/F Used Price
40 1887 1d Red Stars £12.00 100 £55.00 100 £15.00
43 1858 1d Red Plates £2.75 100 £45.00 100 £15.00
174 1881 1d Lilac £1.70 100 £8.00 100 £3.00
187 1883 ½d Blue £10.00 100 £50.00 50 £8.00
197 1887 ½d Orange £1.20 150 £15.00 100 £4.00
213 1887 ½d Green £2.25 100 £10.00 50 £2.00
215 1902-10 ½d Green £1.50 100 £8.00
217 1902-10 ½d Yellow Green £1.50 250 £20.00 50 £2.00
219 1902-10 1d Red £1.50 320 £24.00 100 £3.00
234 1902-10 3d Purple/Yellow £20.00 100 £15.00
325 1911 ½d Die B £1.50 100 £12.00 100 £6.00
329 1911 1d Die B £3.00 100 £4.00
339 1912 ½d Crown £4.00 [150] £4.00 per 100
341 1912 1d Crown £2.00 [650] £4.00 per 100
344 1912 ½d Cypher £3.00 [1200] £4.00 per 100
345 1912 1d Cypher [1000] £4.00 per 100
346 1912 ½d Mult. £8.00 [250] £25 per 50 [150] £8.00 per 50
350 1912 1d Mult. £10.00 [100] £25 per 50 [100] £6.00 per 50
351 1912 ½d £1.00 50 £1.50
369 1912-20 2d Br Orange Die I £3.00 [350] £2.00 per 100
379 1912-20 4d Blue £2.00 50 £6.00
395 1912-20 1/- Bistre £4.00 100 £6.00
418 1924 ½d Green £1.00 100 £3.00 200 £3.00
421 1924 2d Orange £2.50 150 £10.00
422 1924 2½d Blue £3.00 100 £15.00
424 1924 4d Grey-Green £2.50 [382] £15 per 100
426/a 1924 6d Purple £1.50 [1100] £6.00 per 100
442 1934 2d Orange £1.00 [950] £4.00 per 100
443 1934 2½d Blue £1.25 50 £5.00
444 1934 3d Purple £1.25 50 £5.00
446 1934 5d Brown £2.75 [150] £15 per 50
462 1937 ½d Green £0.25 100 £1.50
464 1937 1½d Brown £0.25 100 £1.50
472 1937 8d Pink £0.80 50 £5.00
489 1941 2½d Blue £0.30 100 £2.00
509 1951 Festival 2/6 £1.00 [400] £4 per 100
510 1951 Festival 5/- £1.00 [600] £6 per 100
511 1951 Festival 10/- £7.50 [100] £34 per 50 [300] £20 per 100
517 1952 1½d Green £0.20 100 £1.25
519 1952 2½d Type 1 £0.15 50 £1.00
536 1955 Waterlow 2/6 £2.00 [500] £3.00 per 100
538 1955 Waterlow 10/- £14.00 50 £15.00
536a 1958 1st De La Rue 2/6 £2.50 [900] £6 per 50 [550] £7 per 100
537a 1958 1st De La Rue 5/- £10.00 [300] £25 per 50 [450] £15 per 100
538a 1955 1st De La Rue 10/- £22.00 50 £20.00
595 1959 2nd De La Rue 2/6 £0.75 [650] £4 per 100 [950] £1.25 per 100
596 1959 2nd De La Rue 5/- £2.00 [200] £7.50 per 100 [850] £3.00 per 100
597 1959 2nd De La Rue 10/- £5.00 100 £8.00
598 1959 2nd De La Rue £1 £12.00 [200] £80 per 100 [400] £20 per 100
596a 1963 Bradbury 5/- £0.50 300 £6.00
760 1967 No Wmk. 5/- £0.75 100 £4.00
O3 1882 1d I.R. Official £6.00 50 £5.00
O5 1882 ½d I.R. Official £35.00 [100] £25.00 per 50

REMEMBER THE DISCOUNTS UP TO 10% THIS SECTION ONLY

FROM SEVERAL SOURCES WE HAVE ACCUMULATED
QUANTITIES OF VARIOUS GB STAMPS – WE NOW OFFER
TO CLEAR AT VERY ATTRACTIVE PRICES! COUNTED ‘AS

THEY COME’ - ALL EARLIES UNCHECKED

1937 1/2d SG 462wi (60p).....£2.50
1941 1/2d SG 485wi (50p).....£3.00

2d SG 488wi (£1.00)..£3.50
21/2d SG 489wi (£1.00)..£3.50

1950 2d SG 506wi (£6.50)£25.00
21/2d SG 507wi (£1.25)..£3.50

1952 1/2d SG 517wi (£1.30)..£3.00
21/2d SG 519bwi (£1.00)£3.00

1955 1d SG 541wi (60p).....£3.00
1958 1/2d SG 570wi (£1.50)..£2.00

1d SG 571wi (50p).....£2.00
11/2d SG 572wi (£1.25)..£5.00
21/2d SG 574wi (£3.00)£15.00
3d SG 575wi (55p).....£2.00

‘As they come’ ex-bundleware

USED INV WMKS PER 100

1952 Tudor SG Per 100
11/2d (20p) 517 £0.25
21/2d (15p) 519 £0.25
1/- (50p) 529 £1.00
1955 St. Edward
1/2d (15p) 540 £0.25
21/2d (25p) 544 £0.25
3d (25p) 545 £0.50
6d (£1.20) 548 £4.00
10d (£2.75) 552 £12.00
1/- (65p) 554 £2.00
1/6 (£1.60) 556 £5.00

1958 Mult-Crown
3d (20p) 575 £0.20
Sideways Watermark
11/2d (£9.00) 572b £15.00
1960 Phosphor
21/2d (75p) 614a £2.00
3d (45p) 615e £2.00
‘As they come’ ex-bundleware

(Cat. prices in Brackets)

G.B. USED PER 100

1/6 Wales and Scotland 100 of
each unsorted, min Cat £60 - to
clear (200 stamps) ..............£3.50

SIDEWAYS WATERMARK
USED SPACEFILLERS

1929 PUC ½d, 1d and 1½d (3), Cat. £195.00 .......................£25.00
1934 George V ½d, 1d, 1½d and 2d (4), Cat. £112.00............£5.00
1937 George V ½d, 1d, 1½d and 2 ½d (4), Cat. £45.85 .........£1.95
1941 George VI 1d and 2½d (2), Cat. £16.50 .........................£1.10
1958 Mult. Crown ½d to 4d (7), Cat. £13.95..........................£0.80

INVERTED WATERMARK
USED SPACEFILLERS

At just a fraction of Catalogue price.
1912 George V ½d, 1d, 1½d and 2d (Cat. £14.50) .................£1.30
1924 George V ½d, I d and 1½d (Cat. £3.50) .........................£0.15
1929 PUC ½d, 1d and 1½d (Cat. £30.00) ...............................£2.40
1934 Photogravure ½d, 1d and 1½d (Cat. £5.50) ...................£0.30
1935 Silver Jubilee ½d, 1 d and 1½d (Cat. £8.50) ..................£0.95
1936 Edward VIII ½d, 1d and 1½d (Cat. £11.00)...................£0.40
1937 George VI Dark Colours ½d to 2½d (5) Cat. £48.85 .....£0.65
1941 George VI Light Colours ½d, 2d and 2½d (3), Cat. £2.50
.................................................................................................£0.10
1950 George VI Colour Change ½d to 2½d (5), Cat. £11.75 .£0.75
1952 Tudor Wmk. ½d to 2½d (5), Cat. £29.30 .......................£2.30
1955 St. Edward Wmk. 7 values, Cat. £19.65 ........................£1.20
1958 Mult. Crown ½d to 4d (7), Cat. £77.55..........................£8.50

1970 10p Cerise Mainly C.D.S. 100 copies..................£5.00
1970 20p Green Mainly C.D.S. 100 copies ..................£1.50
1970 50p Blue Mainly C.D.S. 100 copies .....................£3.50
1977 £1 Machin fine used, 100 copies (Cat £25) ........£2.50
£2 Fine used, 100 copies (Cat £50)................................£6.00
£1.50 used, per 100 copies (Cat £500).........................£25.00

NEW LOWER PRICES! (all Used)

HIVAL COMMEMORATIVES
IN BUNDLES OF 100 (USED)

1967 Chichester 1/9 (c20p) ..................................................£1.50
1967 EFTA 1/6 (c45p) ..........................................................£2.00
1967 Xmas 1/6 (c15p) ..........................................................£2.00
1968 Bridges 1/6 (c30p) .......................................................£1.50
1969 Cathedrals 1/6 (c35p) ..................................................£1.50
1969 Technology 1/6 (c50p) ................................................£2.00
1969 Gandhi 1/6 (c30p) .......................................................£1.50
1969 Xmas 1/6 (c20p) ..........................................................£1.50

As originally
collected, priced to

clear!
ORDER 1000 OR
OVER, SAME OR 

DIFFERENT, 
DEDUCT 10%

SPECIAL BUNDLE OF EACH (800 STAMPS) £12.50

THE KEY ‘PHOSPHOR
WILDINGS

SG 614b SG 614wi SG 615cWia
Missing in many collections, a chance to fill that gap at SPECIAL
PRICES: SG 614b 2½d Type I, 1 Band U/M £22.00, F/U.......£22.00
SG 614Wi 2½d 2 Band, Inverted Wmk. U/M or F/U each ......£79.00
SG 615cWia 3d Left Band, Inverted Wmk. U/M or F/U each .£34.00

One of Each as above U/M £135, F/U £135


